

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

0T «»	20 года	№

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в раздел 3 Порядка управления, владения, пользования распоряжения И имуществом, находящимся муниципальной собственности «Город городского округа Южно-Сахалинск», утвержденного городского Собрания решением городского «Город округа Южно-Сахалинск» 26.04.2006 OT № 274/15-06-3

В соответствии со статьями 16, 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Внести в раздел 3 Порядка управления, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 26.04.2006 № 274/15-06-3, следующие изменения:
 - 1) подпункт 9 пункта 3 изложить в следующей редакции:
- «9) Оформляет правоустанавливающие документы на землю, заключает договоры аренды, договоры безвозмездного срочного пользования, соглашения об установлении сервитутов на земельные участки в соответствии с действующим законодательством.»;
 - 2) подпункт 10 пункта 3 изложить в следующей редакции:
- «10) Осуществляет учет договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, а также контроль за исполнением условий заключенных договоров.»;
 - 3) подпункт 11 пункта 3 изложить в следующей редакции:
- «11) Формирует и актуализирует базы данных земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена, предоставленных в постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование, аренду, а также осуществляет учет и контроль за исполнением условий заключенных договоров.».
- 2. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по экономике и бюджету (Швец С.М.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев

Лица, участвовавшие в подготовке проекта решения Городской Думы города Южно-Сахалинска

«О внесении изменений в раздел 3 Порядка управления, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 26.04.2006 № 274/15-06-3»

№	Ф.И.О.	Занимаемая должность	Телефон
п/п			
1			300-677 (11)
	Краснова Елена Геннадьевна	Ведущий консультант отдела оформления прав и социальных вопросов Департамента землепользования города Южно-Сахалинска	ΦAKC: (4242) 31-26-22, E-MAIL: dagun@yuzhno-sakh.ru; eg.krasnova@yuzhno-sakh.ru